PREBRAL I T R T

WY BE TR B RE S A A B R

TREMU T BB R S

VW VM VM W vV vV v v v v

P, F3i% 250 bar (3600 PSI)

FelRdeh 58 Shie S 1R RS Rk
A BRI A i SR R TT 5
TR B B R ETIE S8 A sz
&Y A O S R R ST

B Rt , AT FIFR AT LASE B4R 58 Y 1572
TR AR

HL 45 BT (ECV), flf5i (TD) 75 RE

FoA% 5 G s

ARRIRIRAE S SO 1y TR [ i e

ECU 5 TD W RIG AL 'E

R EE RS FE A 5 2O LR A 5 5/ DS ABTEL P R SR R, 0 T 2 G 5
B BRI - — M HUERT S % AERHE I SHUR AL A RS, B U SRURIE S, 7T ASAE

WIE R A RE .

RS 22154 2002/44/EG UM RFRERNLE 18R 53E AR HIIRSN . JCHRAEIRTURKER VRl , (A w9 R R ST
PUER R 28 TAFA e W T &P G S B 2. B AENERE, R T AR SRS v 52 )i AR

B E

vl O

KRIESEEEN FREHERS

Page 616

1\.@5 Lol ooy
Ao W00

< :
o $@

>

¥4

B SHAEHERSE

Y R R S

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



ARGO NN
BN HYTOS

BRI RGBS T ML, BHE ECU. ECU B S EHITL, IR RRA A IIRE. S ALG
SR TD flESE AR ARG AU SR R G e it ARARNEHE AR AT, BERPGERE B EHRERL, AMTaT Ll
FERIRERLAIA B N TR SRy NMEEZ RIR S EER, SPEEE RS LSRRI AT Bk RGT AT s AT
Bk SR A s BE S 4 o

W FE R
T L
PR R
FEsL
PRI R T8 R 50 R S il B T LA B SEBRL P SE AL AR R T 5o
IR T LR By st AR R 350 AR B eI
R R S RB fiHe
— RC i
T s AR
EE B
— RCH fble
VRN VEIEM LS |
. H ] HA I~ ] RV e

He Ak 42 il
bR B9 LA SF P A T LA E A G e P ) R 5 LS PR B SR I A R A T 3 2 Ao

ERE E SIS 5 1T s Y
?ﬁﬁiﬁ&%@ﬁﬁﬁ%E@ﬁﬁ?ﬁﬁ%ﬁ%%%ﬁ%o%%E%ﬁﬁ%%ﬁi%ﬁ%#%&%ﬁ%%%&%uﬁﬂ%ﬁﬁ
4]\ ‘;ju%o

BEIRRY 8
XA EHEEHERGBE, ARGO-HYTOS FEALARERM, BIHEARAY LTSI A9 )7 T e fhoe By Scf o

[ R YIS

FHai T MHPS BORAE I, RIEAE/ A3 &t RESR Bt PE A LERUAR BT 280 USRS BERIERAL 5T, ARGO-HYTOS W LAt
DIREMNAATRCR IR INE SE H AL 60 1 e L 1 o

www.argo-hytos.com Page 617

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016




‘ HST1-B*/*  BeAE: R4t - KP4, AR

E 2
ST

6 MHPS RE58, FEARRI B) LU, AR
S0 NS RO R E R, =82
e BEE A AR A EE 2R - LU LU A T4
IR R LU PR B aa s, MRRRR
G A1 HE R LR P R

HAFE

y BB RS

> VST AL BT SRS HAE 25 R LA
» HFIFE R T 5 1pm 15 25 Ipm

» ALIERTEREAT

fEtlik

AR R AR RT R A B . B HE I S
O AYE JE N ST BB TR o 24 PN LI, g AR 4 [ i
FISHIR R0 IR L W BT DI o a7 I PR A 2 B R
GERYIE ST o AT LA I — > PR TT I FHAE AR ST o

Psg(L on
| — ' ﬂ* BRI
|
‘ I ‘ P LAEIES) bar (PSI) 250 (3600)
T K TAEE S bar (PSI) 100 (1450)
L SN I/min (GPM) 45 (11.9)
s - {’Psz - - Fht kg (Ibs) 3,22 (7.1)
N HLREAR ARS8
EdcESil vV DC 12/24
. AR FL I A 25/1,5
e HST FAE HLBHAE 20 °C (68 °F) Q 23/13,4
LS, PS1 M14x1,5 PWMiii 2 Hz 200
PT M18x1,5 BBV HER ) % +10 %
PS2 M22x1,5 Po—
HS1-B*/*-*
e 2
FE v=32mm?s (156 SUS) FilliE
PT g (60730 \ \ \ [ P——
I 5 1 Dp100bar (1450 PSI) |
T T Z (66)-125
— £ | AT TS
X 7‘&' £ / 7
o (53120 f 7
AB iz g
1 N
= (4.0)4 15
i [ Ap 20 bar (290 PS))
(2.6) 10 / b
(134 5 P-B /
| P —er /
] >
0 300 600 900 1200 1500
FL3E | ImA]

Page 618

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



‘ HST1-BS*/* JABH: RS - KC-Fw il BRI - T2 E D RE

| HS1

LS M14x1,5

CP1,CP2 M16x1,5

PT M18x1,5

PS2 M22x1,5
RGACHEAE:
HS1-BS2%/%-*

RN

I B ARG 2

TR R R S

1

|X|HP&JT

> [ —

HS1-BS 2/25/25-12 E12A-B V-A

TR ] - AR
AR
FEAEER- FEE I RE

SRR R Jkas

TR I

SEACRBRAY R

J57

W RSE W RE LA (BS) M Fig S BABAR ], JoHIE

ERCPEN NGRSO N R

FOAFHIE
H R

> [ ot S ENDUER A H T FY ZAC P22 A e

y FEERE

IREIR

HEASE DI RERY B AR (BS) HR At S HR R AR —FE I DI RE -
BEF AN D AR T FT LA S BS AR SCI M AT Y /K45
i, LAR 7R A TC R FT A DA iy 595 o

P O LAEES) bar (PSI) 250 (3600)
T O TAEES bar (PSl) 100 (1450)
FSONIN Y I/min (GPM) 45 (11.9)
H kg (Ibs) 5,22 (11.5)
HLRE R BIAR S

B2 vV DC 12/24

1 PR A 2,5/1,5

% 5E FELBHLAE 20 °C (68 °F) Q 23/13,4
PWMAFi % Hz 200

T KAV R % +10%

BEAAS - YRI5

535 250 bar [7EFE (3600 PSI)

250 bar (3600 PS) 25
LA LR i b

51/min (3.32 GPM) 5
25 I/min (6.60 GPM) 25

12
24

FEFL B0

A 240 h £hZE M (150 9227)

B 520 h #2533 150 9227)

E

TeteE THEBIR
v pak: i
[f R

PR R e T b T

# - 520 h v #5251 150 9227

E3A
E12A

PTG et 1 R

AMP junior timer - fill[] (2 £1; k)
1E [ DT04-2P - 1 (2 %5 2M4dk)

FLRR B HLUR
12V DC
24V DC

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016

Page 619




‘ HS1-B*/*-RC &t R4 - HUhnasidas il A A b fe g il

PT LS
[
s | [
|
— — — — — — — — i-E————J I
I—[gl I
[ | &
| &
P
PSI‘I\ - L4
| [E
VH[D ¥
s |ps2 I T
J e
| HS1 @
LS,PS1 | M14x1,5
P T,RS M18x1,5
PS2 M22x1,5
REARAG2EA]

HS1-B*/*-RC*-*

i 2% 78 v =32 mm?/s (156 SUS) FillE

FTIE /R

2]

i

Page 620

y
&

B 571

e} 7

N
A FFAEE B R S R RS (RC) T NS R vt
1Ay v SR B Y o
TR R T
y B GBS RS
y iEES|IBEHAS
y TR AR B RS
FARIFAE
y SEAMTHAHR AL
y PEFITINE S
TEEHERL AR (513X 200 bar; 2900 PSI)
> ARG N A TR I R 14
» AR FARER S S S AR 55 I RE
y HIEE RS
HIREFHIA
AR ASRE B R S R RS (RC) (1B VR R A T 1A
JETIEE BT AETUNERR, RS/ NS i REFE M
gzm SIS Ao S AR FH BRI S RE AR N It e

P M TAEES bar (PSI) 250 (3600)
T O TAEES bar (PSI) 100 (1450)
RS B e B A bar (PSI) 200 (2900)
TR I/min (GPM) 45 (11.9)
HiE kg (Ibs) 6,12 (13.4)
HREAR ARS8
EdcESil vV DC 12/24
IR L A 25/1,5
FUE FLBAAE 20 °C (68 °F) o) 23/134
PWMATI Hz 200
e KAXVF U 8l % +10%
BT SE Y ]
% (3630) ] 200
E (2180) { 150 == === === m oot
’é (1450) { 100
<H 7
E (7251 50 —————r——————
@3 _
0 50 100 150 200 250
I T T T T T T T T T 1
(725)  (1450)  (2180)  (2900) (3630)
I IEIEE T [bar (PSI)]

B/NS BRI EF 1S B T M S A
T AR EE LTI 200 bar FRSS, MWHBE N p P, KECH 30
%150 bar, BT EHRESNTIA ST

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



HS1-B*/*-RCH* = 2ua4% R4 - WUhn#ca dil. A ST R AE Y

=
1
><
B
=

|
1
=l

PS2 RS

W HS1
LS,PST | M14x1,5
PT,RS | M18x1,5
PS2 M22x1,5
RGEAHGHA) :

HS1-B*/25-RCH*-*
i 26 78 v =32 mm?/s (156 SUS) FillE
P& E KT

[

i

571

P2 &6

%

www.argo-hytos.com

RCH
RC

A

ATFFUBUIRSE R 25 LR R 55 (RCH) J2 15 RC IR
i, ARSI LAESTE (VA0 RIS AL AR 7L
E1 R A S 1 B

RCH = 52l TH5 i LRk 5K A ORI AT
U

BARFHIE

» SEARF A FHE

» 5 RCHIELAT T 3R A B 3K

5 RCHH AT B BT E 2

AR R P A T T i 10 33 L
A S S S IR S5 T RE
AL REAT

LIfEliz

LRSS EE A R A7, AR A IR 1 2 SR 2
FEARH /NIRRT (AN B AL E0 ), AT S
iﬁﬁi&ﬂ, MITAERAE R G 2 — AR BTmEST, 2
2 R RE

v v v v

P LAEES) bar (PSI) 250 (3600)
T i LAEES bar (PSI) 100 (1450)
RO E T R bar (PSI) 200 (2900)
PSS 3:1/5:1
T K I/min (GPM)  45(11.9)
G, kg (Ibs) 5(11)
HREAR ARS8
EdicESil vV DC 12/24
PR B A 25/15
FAE HABHAE 20 °C (68 °F) Q 23/134
PWMATH Hz 200
I RAVFHE S % +10 %

Biia

R 77 [bar (PSI)]

(725)
1
0 50 100 150 200 250
- (7‘25) | (1450) | (2150) | (2960) ‘(363(‘])
THIENEE ] Doar (PSI)]

/NS BRI EF e BT NS 4
XA FE ) 200 bar 1 25, HURER p Hp, KEH
30 & 150 bar, HLHTERESRAITFEE ST

Page 621

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



HS1-B*/*-RV* 2Bkt 55 - TR, 4 FF O T 3

— — m—

B

Lwo——+
_ D N S
RS S
N
©

A HS1

LS, PS1 M14x1,5

P T, RS M18x1,5

PS2 M22x1,5
ARG A

HS1-B*/25-RV*-*

i 2% 78 v= 32 mm?/s (156 SUS) FillE
T KT

[

i

Page 622

&
K

RS E 7R B

%3

RV
RCH
RC

E 2
A

T G FE T T U AL A DU
AT 45 0 P28 L 5% (RV)SER o RV A4 T R
Shtr, B ST S E .

BARFHIE

y ATTUINFAT - Pad LG m]

y SRR

» e ALk

» B S Hliin S IR 55 D RE

it

AR SR A AR (RV) $RALEASE RGBS ATt
BIH I Bt ARG RLAT AT I A s G o 4 AN L,
s [ A I — 15 S B I B T o

BARSH

P H e TARIE S bar (PSI) 250 (3600)
T M LAEE S bar (PSI) 100 (1450)
SO I/min (GPM)  45(11.9)
ST kg (Ibs) 5,35(11.8)
RS 4
22 vV DC 12/24
ARBR LR A 25/1,5
FAE HLBHAE 20 °C (68 °F) Q 23/134
PWMATIE Hz 200
I KAV B % +10 %
AL SE T
= (3630) 1200
& -
3 (2180): 150
-R |
ﬁ (1450) ] 100
= (725 50
T |
0 50 100 150 200 250
[ T T T T T T T T T 1
(725)  (1450)  (2180)  (2900) (3630)

W FEE ST [bar (PSI)]

s/ N KRR BE B TR G
XA )2 200 bar B &%, BURE N p  Hp, KE
730 & 150 bar, MR TEREGHITIFEE ST

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



‘ HS1-B*/*-RB* &2t RY¢ - WUINEAZ R A FF UL - 9 AR

J57 1]

BOARFFE

ez

VES RC HY R e I, A AT AR (RB) it 1A i i
AT 2R RSB B R, LS5 LAEE. )
IR E
y A B R HR A F B RS

» AT R RLAT AT A AN T
y B EAH S B 55 T RE
»y AL R A S E RER

AR N7 AR B R LA AT 2 [0 ) B 2

P& TAEE S bar (PSI) 250 (3600)
T M LR bar (PSI) 100 (1450)
R 5 e HE T B ) bar (PSI) 250 (3600)
SO 1 I/min (GPM) 45 (11.9)
B4 kg (Ibs) 5,22 (11.5)
I HS1 @ 5
LS,PST | M14x1,5 HREREAR S EL
PTRS | Mi8x1,5 EAEES vV DC 12/24
R FEE A 2,5/1,5
Ps2 M22x1,5 A3 FLBELLE 20 °C (68 °F) Q 23/134
PWMATI Hz 200
RG24 - T KAV HUE P 8l % +10 %
HS1-B*/25-RB*-*
RS
N MR
HS1- BS 2L257/7257R7Cﬂi/%7/6-127 E12A-B V-A
B S R 5 j J BRI THT AL R
— - A 240 h 55 it (150 9227)
AT - AR B 520 h #2 it (150 9227)
FEA B
FEABE A FE T BE BS Bt
— TetaE THERUR
TN 15 % Frin
AN FE S s 0 .
TEFEAREA 5 s 2 fi e
VR W R e T A B
FEARGH - 65 1 15 B - 520 h #h25MiX(1S0 9227)
TE =732 250 barf7EFE P (3600 PSI)
250 bar (3600 PSI) 25 LR kA M2
E3A 4h1A) AMP junior timer (2 515 A k)
TR E12A {5 DT 04-2P (2 41, k)
5 1/min (1.32 GPM) 5
25 |/min (6.60 GPM 25 R ) RIUE FRUE
12 12V DC
BRI - Fhn gk i 24 24V DC
BRI - B AR RB
BRI - 18 g RC RC 55 RCH M5B -Jai it i 13
BRI - FEAERL RCH TE 14200 bar FI7E P (2900 PSI)
AR - AR RV 6 60 bar (870 PSI)
RCH Hbidl - P 5 5 L RCH Hible - P i 5 5 Lk
3:1 {E 5738 400 bar [TFEFE P (5800 PSI)
5:1 37 370 bar (5400 PSl)
RV I - [ 7145 S RV A - Ho i 1 37 e
TCE I S 5 5 |/min (1.32 GPM)
RV HRa A G AR 25 25 |/min (6.60 GPM)

www.argo-hytos.com

Page 623

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



HS1-B*/*P* nljjatd® R - PR H . vdaempiserr hgen / o

L4
Sicfm} HS1
LS, PST | M14x1,5
PT M18x1,5
PS2,AP | M22x1,5

ARG ZE -
HS1-B*/25-PP

“F4444444

-th__________+
e
[ e

T 2% 78 v =32 mm¥/s (156 SUS) FilliE

PS itk P *- AP JEIF

JS7

TEIEMACR AT PITR (PS) 2 ] T RELL 5 ZC B DI RER TR & (B
Up AR LTS CARRY A2 mhs L TAR L)

FLBITRL (PP) AR USRS P DS AN ] O RFAE B RE, HFT LA ity
FE BT AR Bt o] ASEIR PR BRI RE, (HR % BB I 2 7 I A2 75
TR AT S R R S e

B AR

» TR RGO R R L R T T R

y PP AFIAHE A 80 lom (21.1 GPM), PSRtk 40 lom
(10.6 GPM) (BF M #F1E 10 bar Ap ). PP 2% T ailAla i 5 7E
10 bar % T4 15 lpm.

» BREd %k

TResiA

TEFEMASTHRSE W25 25 RE - VIR AT 00 22 [E] A et o Y5 JEMUASEER AT 1)
I pS Je— PRI, TEbE A R IR M AT Y
TN, SFEERGAR; MWITH, SHERAET. Bk T M %
AP, W IR ARG AT LU TR . 1 ZEMIAIER HL IR PP T X
— AR, AT R HURE k) PR N TS ZE I S 75 e
?EE’J%E%HH? Fepltdil. PP RFI W] TR RS M L2 7 2T 1Y
WG

P M LAEET) bar (PSI) 250 (3600)
T dipss TAEES bar (PSI) 100 (1450)
SN T I/min (GPM) 45 (11.9)

PS | I/min (GPM) 40(10.6)
PP I/min (GPM)  80(21.1)

1E Ap=10 bar it

(232) | 16

(380)7 12

JEF% Ap [bar (PSI)]

(116) 8

58)1 4

L —

—

0 10 20 30 40 50

Page 624

(53) (106)

W Q [I/min (GPM)]

(159)

Dy kg (Ibs) 6.72(11.8)
HREAR ARS8
EAcet] vV DC 12/24
S ONGERTY A 25/15
1E 20°C (68 °F) T HY% & HFH o) 23/134
PWM i Hz 200
KAV S % +10 %
VERENiEES
? (7.3) 730
G (66) 125
£ 65320 E—
= —
o @015 / — %
@_ (2.6) - 10 / — 2
(13-4 5
— 1
0 50 100 150 200 250 300 350
(730) (1450) (2180) (2900) (3630) (4350)(5080)
i AT [oar (PSI)]

T~ 2, SRR T EE F ) i R 2R Bl 1 i, Sk
i KL +6% M2 5.

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



ERBAZEL

LS M S bar (PSI) 210 (3050)
MiUARTEN FF4 DIN 51524155528 (HL, HLP) F9WE % il
PR BT (T RESUR) °C (°F) -30...80 (-22..176)
PRI T (RS °C (°F) -20..80 (-4...176)
PRIV °C (°F) -20..50 (-4 ..122)
RV mm2/s (SUS) 10...500 (49 ...2450)
diasth % 100
54 EN 60529 1B 3145 2% IP67 (i FH T2 L2570 E3A), IP69K (i I T3 L2571 E12A)
TR R F545 150 4406 1 21/18/15 4%
YREAE Te Pl
T JITA R R T LA [ S WA R ST B A AR (A R 1 B
L |
]
TTERACHG 24451

HS1- B 2/25/25RCH 5/37/ 6 PP1/04- 12E12A

i

AL SRS
AR - HEA AR

LA B
BEA B REE JIRE BS
BRI L5 R

AN DA% I

TEREABE A R

FARMR - VR R 5
TE =134 250 barlf7EE P (3600 PSI)
250 bar (3600 PSI)

25

At
51/min (1.32 GPM)
25 1/min (6.60 GPM

AFFOS - T A
AT USSR - S8 iR Y
AT SR - AT
AT AR - AR

AT AL - 7T A2 7

RB
RC
RCH
RV

RCH it - P 1] 58 St
3:1

5:1

RV I - R )L ks
TCHE 1L kR

RV AT H % R

RCH Hbibhe - P17 [ 1 713828
TE =ik 400 barHITE P, %541 (5800 PSI)
370 bar (5400 PSI)
RV A5 - LU 51 [ o
5 1/min (1.32 GPM)
25 1/min (6.60 GPM)

il

A R A A T A
A 240 h %M (150 9227)
B 520 h %M (150 9227)

it
THEE
v Sl

fiE B
g YN E S
B - 520 h FH =ML (150 9227)

PR ez T 2
E3A HiF] AMP junior timer (2 #1; 2Misk)
E12A {5 DT 04-2P (2 51 Aisk)

LR R AU HEL
12 12V DC
24 24V DC

T FE R i
PS HiHt - 40 1/min @ Ap =10 bar
PP 5ER - 80 I/min @ Ap =10 bar

PS 15 - 11
HIF
AP

T AL MR
2%

PS
PP

TRZEMI L - B e 12
TCHE LM ]
THIEMIALE ] D4
TR H

RC 5 RCH it - iz IR 1
TEr=ik 200 barfJYEHIPY, %44 (2900 PSI)
60 bar (870 PSI)

www.argo-hytos.com

Page 625

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



IERD
AR

HERIATL AT 2R Bl=dE AR
FEARR + AT MR ALY PT_ e s
7 ARG HS1-B2/25/25RCH5/37/60-12E12A-B-A (5] RCH T }

AR (B] AT B R AT 41 XI5
AFFOUREBRERAE R [RCH] P T T (0 1 e S 00 o 4

=
1

|
i 1
o e

ovo _ o PS1 " =
o ° “ §
[ = +
< ‘ ]
Nt
4065 o L | - ]
o a \ - S| [ps2 RS
o-
-1 —T —T

©
i -o- -o
o SEE ® ‘ LS T P
g - Ps1 I e ’ \J @ o Rk
2 f og O, ©) (©®) I Ls,PST  M14x15
A 7R\, 0
E P T,RS M18x1,5
4xM6 PS2 M22x1,5
(1225(4.82) _| | (158.6 (6.24)) S G1/4
LT RS
FEARREL 4 15 ZEM R HE IR+ A5 A1) A By 2R 7R S O S . S
75 A AS: HS1-B2/25/25RV2/25/PP1/4-12E12A-B-A ' B j

FARRELR [B] F T R AL/
T ZEMAL L B L PP T FH JE #2:
AR AT AR RV FH T4 v A 5 S L4 )

o
T+ 2

Ao

T
£
B

ASS
o
ks
112 (4.41)

_ E
AP s‘:‘é’ PS2 RS s

133 (5.3)

O, -
<

g
m E [y CL LTI I 11
(=] 8 @
RV = =
@ W, S ° il Rt
[s=]
"~ E — LS, PS1 M14x1,5
58 (2.28) 4xM6 P.T,RS M18x1,5
155 (6.1) 63 (2.48) PS2, AP M22x1,5
210 (8.27) (133 (5.3)) S G1/4

Page 626 www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016




IERD
AR

HiZE - PIAT R RS
BTG + AT R AR

7 i ACAD: HS1-B0/25/25RB/0-12E12A-B-A Tm
HARY [B] T T B R R4 il ‘
ARSI AR [RB] : i
_____ I
|
,é, 7?7 AR k f O— ‘
[ g ~ \ .j @ ‘j w ‘
< I
4x3 6,5 . I ¢ HHJ
m RS
Lo NI
g —T 5
(1306 (5.14))
= I A
8] o 2.2 o - 91
s a wa R
PS2 A = PS LS, PS1 M14x1,5
o O
[ @ @ - E o\é,, PT,RS M18x1,5

30 (1.18) E PS2 M22x1,5
4xM6 S G1/4

(129 (5.08)) 127 (5)
- PT N - S
% [ R AL AT R R ( { L RCH I W
FEAME AT ARE T RE+ A FT AR R AR 2 !
7= i ACAY: HS1-BS2/25/25RCH5/37/60-24E3A-BV-B ‘ T

AER R R (A BUA R
A FFRCHRARFAE Y [RCHY FH T80T D28 3 5 32 42 1

|
FEARIRAT AR E T RE (BS] M TASE BRI/,
|

oO
N A i
u —|
o h
© =
=  4x 65 &
AL N T
{}, !

4xM6 PS2 M22x1,5
(211 (8.31) S G1/4

(120,5 (4.74))

www.argo-hytos.com Page 627

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016




IERD

TR &

EELREERS
ih:

FEARREL + A Fsb ] AR R
77 AR HS1-B0/25/25RV0/25/0-24E12A-BV-A

AR [B] HI T 7o B R R/ 42 il
AR AT AE R [RV] T B IR (A 47

1' i
| -0]
,e, I
|
[ =
=
4X 06,5 =
WL\ o
,e, I k
= T —

58 (2.28)
155 (6.1)

(119 (4.69))

(165 (6.50))

Jrih:
SRR REE D RE

75 RS HS1-BS2/25/25/0-24E12A-BV-A
FARE 2 E T RE BS] TG #b B R 4L

&

‘ 5
LO— |

5

=

axo65 | =
EN

,ej;,

O —T

®[f b

o ® *?’ P2
LS g
v o) O :
@ 97 (3.82)
(121 (4.76)) 153 (6.02)
Page 628

W RF
LS, PS1 M14x1,5
P.T,RS M18x1,5
PS2 M22x1,5
S G1/4
. PT
( 1
‘ ! 9
‘ | S _,; Ls
fﬁ l [ 44
h .
¥ - 1
! | “ 4 !
— /]
P2  CPi %Psz -
[o]
©®
WO | RS wn | R
LS M14x1,5 CP1 M16x1,5
PT M18x1,5 | CP2 M16x1,5
PS2 M22x1,5 | S G1/4

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



w2
TOERRH &

% - EHIESERS

FLANEL + G e e
7= RS HS1-B0/25/25RC/60-12E12A-B-A

FARRELR [B] T R AL
AR REEE E AL [RC] VR[] 2 W

Q N -o]

4x 26,5

é_m
R —

112 (4.41)

Ed

[ammin] 3
_é_o [B] o [ET| |
° <
o PS2 @ o g
; © B 4 <
B - ’ " LS,PST | M14x1,5
4xM6 58 (2.28) /a6 PTRS M85
(1225 (4.82) | 155 (6.1) PS2 M22x1,5
(158,6 (6.24)) S G1/4
IR R SR
FEAAE
77 A A HS1-B2/25/25/0-24E3A-BV-B
FASS [B] TR PS5 B
| Y
,@, |
ixo65 |
puikd |
. AR’
S —
Ll b =) 5
1 © i
,é, @ 7?7 o § .
‘® B 5 ©
[ =y o o 1 ] T Rt
v 9 Y )©
-3 -o- : B o = = LS,PST  M14x1,5
4xM6 \ m PT M18x1,5
(121 (4.76)) 97 (3.82) PS2 M22x1,5

www.argo-hytos.com Page 629

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016




EC -yl - ECU

A UREESIFS <N

ST TN

Fir Wit FEE, SVEFE 8V

6
1

1 BT R
4 | HeIr R

MHPS

> TR ) g
> 4RSS PWM i H
» 6 Bl AL RS A

D REFH

P AT (ECU) 2 H TR SRR 2SN Tk
ARGO-HYTOS I JH#E LAl MHPS ) Fa ik . it H Y
ECU L 1 4 B d PWM i, LUK 6 BT A (0
10V), 7 A4 H+CAN (I/0+CAN)-

\m}
a
[aYay

45
[

X ) 152x150x56

B mm (in) (5.98x5.90x2.20)
4§ AMP 10967280 1,

ARk 42 &t

S EATING RS 232, CAN (5080)

At v 8..32

TE24V N A HAE mA 60

i S °C (°F) -40 ... 85 (-40 ... 185)

Jih kg (Ibs) 0,65 (1.43)

TD fiisif?

Front-Suspension AlGo-

&

> FETIIHLELE R g
y 5T H ECU LB
» AT RS g

IRER

SEIREATEAAE A ECU [ AT BT 1 HE”/PLﬁanJ ELIA B 55
e 43T TFT A4 7R LCD 4l LED T56AT, 20¥Rh
480x272 14 %, Wit CAN S Zki%H: % ECU. Fﬁ?ﬁ AR
MIPEE s SRR AR LU BH S, B nT i3 B AR 5 2D

and
(ayay
F

LN 4 | ATRCE AR

farth 3 B

Page 630

\ 142x98x53
BT mm (in} (5.59x3.86%2.09)
FHEk Tyco-AMP 1437288-6
IR NTINAG RS 232, 2xCAN (5080)
BARULA ° H %60,V +55

AL FL L % 9..36

TE24V R A HERARE mA ok 240

i V] °C (°F) -40....85 (-40 ... 185)

www.argo-hytos.com

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



BT

o |

» 70° F LI ey
» At 10 2 30V DC
y 351 AMP By 7k 258 1.5 4ifisk

EEF
I3 ECU 1) BM (LB il 2T (i AL IR
BT ARG i R A0 (2 e BT A LI T R 70°, A5

5M 05 FE 45V
AT T 341 AMP 95 7K 5358 1.5 18k

ANE RS safp ek @t

+35°

SN
70
50 (1.97)
63 (2.48)

3 WA T = g
l/&y,&i/ - [ 5 2
~ - M — | ~
45V NE
38,6 (1.52) 41,4 (163)Y'S]
58,8 (2.31)

A f 1
Iy 1=

T 5

JE MGG T BM 5 /B RMV, IR T4H4 % ECU 1) RMV
) S A B 7 1 o

AIUHSAN TAEE e %, LSRG S 0 to
10V)o JESIMERES A Metri-Pack 150 241 A3

AME R ST sfhyzs sk @5t)

S

HEX 27
_|170067)
(50 (1.97))

H I BT EC-**-EA-TO-* e dedt
Ho s 5 EC-**-EQ-TA-* P e d
38 FH 1 e o LA EC-000-E0-TA-M1 32584500
et et EC-000-E0-TA-M2 32584700
FES1E 4R (Metri Pack 150) PSC 250-1844 32549300
A AL 424A17A070B 32585300
RTERSRNIII S RN, EEA] %o

www.argo-hytos.com

Page 631

Subject to change - MHPS_4081_1cn_06/2016



